
 

 

Uniwersytet Śląski w Katowicach                                                    Katowice, dnia 05.09.2024 r.  

ul. Bankowa 12, 40- 007 Katowice 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

Do Wykonawców 

ubiegających się o zamówienie publiczne 

nr: DZP.382.4.13.2024 

 

Wyjaśnienia treści SWZ - 3 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia poniżej progu unijnego 

(poniżej 221 000 euro), prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „Filmy promocyjno-

informacyjno-reportażowe na potrzeby EMNK 2024”, nr sprawy DZP.382.4.13.2024. 

 
Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej 

także „ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 

2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął 

do Zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie 

z postanowieniami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez 

ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.  

Pytanie 1: 

W jakim terminie Zamawiający planuje podpisać umowę?  

Odpowiedź 1: 

Zamawiający nie jest w stanie określić czasu trwania procedury o udzielenie zamówienia publicznego, 

dlatego, na chwilę obecną, wskazanie terminu zawarcia umowy jest niemożliwe. 

Zgodnie z postanowieniami SWZ w zw. z art. 307 ust 1 ustawy Pzp, Wykonawca jest związany ofertą przez 

okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj., zgodnie z SWZ: do dnia 09.10.2024 r.  
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Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż w przypadku gdy wybór najkorzystniejszej oferty nie nastąpi przed 

upływem terminu związania ofertą, o którym mowa w zd. 2., Zamawiający przed upływem terminu związania 

ofertą, zwróci się jednokrotnie do wykonawców o wyrażenie zgody na przedłużenie tego terminu 

o wskazywany przez niego okres, nie dłuższy niż 30 dni. 

Jeżeli termin związania ofertą upłynie przed wyborem najkorzystniejszej oferty, Zamawiający wezwie 

Wykonawcę, którego oferta otrzymała najwyższą ocenę, do wyrażenia, w wyznaczonym przez 

Zamawiającego terminie, pisemnej zgody na wybór jego oferty. 

Pytanie 2: 

Czy zamawiający planuje podpisać umowę w tym samym terminie na wszystkie części postępowania?  

Jeżeli nie proszę podać orientacyjne terminy podpisania umowy każdej z części postępowania. 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający nie jest w stanie określić czasu trwania procedury o udzielenie zamówienia publicznego, 

dlatego, na chwilę obecną, wskazanie terminu zawarcia umowy jest niemożliwe. 

Zawarcie umowy nastąpi w terminie zgodnym z art. 308 ust. 2 ustawy Pzp. 

Pytanie 3: 

Czy zamawiający może udostępnić informację na temat budżetu, jaki planuje przeznaczyć na realizację usług 

związanych z przedmiotem postępowania? 

Odpowiedź 2: 

Zamawiający udostępni informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia, 

zgodnie z art. 222 ust. 4 w zw. z art. 266 ustawy Pzp, tj. najpóźniej przed otwarciem ofert na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania. 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ 

PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.  

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:   Przewodniczący Komisji Przetargowej: 
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